
óÅÍÉÎÁÒ 20þÅÒÅÚ �n ÏÂÏÚÎÁÞÉÍ �ÒÉÍÉÔÉ×ÎÙÊ ËÏÒÅÎØ ÓÔÅ�ÅÎÉ n ÉÚ ÅÄÉÎÉ�Ù.äÏËÁÚÁÔØ ÎÅÒÁÚÒÅÛÉÍÏÓÔØ Ó �ÏÍÏÝØÀ �ÉÒËÕÌÑ É ÌÉÎÅÊËÉ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ËÌÁÓÓÉÞÅÓËÉÈ ÚÁÄÁÞ.1. ðÏÓÔÒÏÉÔØ ÏÔÒÅÚÏË, ÄÌÉÎÁ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÒÁ×ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ Ë×ÁÄÒÁÔÁ, �ÌÏÝÁÄØ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÒÁ×ÎÁ �ÌÏÝÁÄÉÄÁÎÎÏÇÏ ËÒÕÇÁ.2. òÁÚÄÅÌÉÔØ ÕÇÏÌ �=3 ÎÁ ÔÒÉ ÒÁ×ÎÙÅ ÞÁÓÔÉ.3. ðÏÓÔÒÏÉÔØ ÏÔÒÅÚÏË, ÒÁ×ÎÙÊ ÓÔÏÒÏÎÅ ËÕÂÁ, ÏÂßÅÍ ËÏÔÏÒÏÇÏ × Ä×Á ÒÁÚÁ ÂÏÌØÛÅ ÏÂßÅÍÁ ÄÁÎÎÏÇÏ ËÕÂÁ.4. ðÏÓÔÒÏÉÔØ ÏÔÒÅÚÏË, ÒÁ×ÎÙÊ ÓÔÏÒÏÎÅ �ÒÁ×ÉÌØÎÏÇÏ 11-ÕÇÏÌØÎÉËÁ.5. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ, ÞÔÏ Q(�n) \ Q (�m) = Q(�(m;n)) ?6. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÌÅ F2(a), ÇÄÅ a4 + a+ 1 = 0. îÁÊÔÉ ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ ÞÉÓÌÁ a3 + a+ 1 ÎÁÄ F2 .7. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ X5 � 35X4 + 7 = 0 ÎÅÒÁÚÒÅÛÉÍÏ × ÒÁÄÉËÁÌÁÈ ÎÁÄ �ÏÌÅÍ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈÞÉÓÅÌ.8�. ðÕÓÔØ f(X) { ÎÅ�ÒÉ×ÏÄÉÍÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ ÎÁÄ �ÏÌÅÍ K. åÓÌÉ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ f(X) = 0 ÒÁÚÒÅÛÉÍÏ ×ÒÁÄÉËÁÌÁÈ ÎÁÄ K, ÔÏ ÇÒÕ��Á çÁÌÕÁ ÜÔÏÇÏ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ ÒÁÚÒÅÛÉÍÁ. äÏËÁÚÁÔØ. (ó: ÏÂÒÁÔÉÔÅ ×ÎÉÍÁÎÉÅ ÎÁÚÁÄÁÞÉ 3 É 4 19 ÓÅÍÉÎÁÒÁ). ïÂÒÁÔÎÏÅ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅ ÔÏÖÅ ×ÅÒÎÏ, ÎÏ....9�. îÁÊÔÉ ÇÒÕ��Õ çÁÌÕÁ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ X5 + 20X + 6 ÎÁÄ �ÏÌÅÍ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ.óÅÍÉÎÁÒ 191. îÁÊÔÉ Gal(�24) ÎÁÄ �ÏÌÅÍ ÒÁ�ÉÏÎÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ.2. óËÏÌØËÏ �ÏÄÇÒÕ�� �ÏÒÑÄËÁ 2 ÓÏÄÅÒÖÉÔÓÑ × ÇÒÕ��Å çÁÌÕÁ ÉÚ ÚÁÄÁÞÉ 1? ï�ÉÛÉÔÅ ÉÈ É ÎÁÊÄÉÔÅ ÉÈÎÅ�ÏÄ×ÉÖÎÙÅ �ÏÌÑ.3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÌÅ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉÈ ÞÉÓÅÌ ë, ÓÏÄÅÒÖÁÝÅÅ ÞÉÓÌÏ �n, É ÏÂÏÚÎÁÞÉÍ ÞÅÒÅÚ L = K(u),un = a, ÄÌÑ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ a 2 K, �ÒÏÓÔÏÅ ÒÁÄÉËÁÌØÎÏÅ ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÅ �ÏÌÑ ë. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ L=K ÒÁÓÛÉÒÅÎÉÅçÁÌÕÁ Ó �ÉËÌÉÞÅÓËÏÊ ÇÒÕ��ÏÊ çÁÌÕÁ. åÅ �ÏÒÑÄÏË ÄÅÌÉÔ n.4. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ �ÏÌÅ ÁÌÇÅÂÒÁÉÞÅÓËÉÈ ÞÉÓÅÌ ë. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÇÒÕ��Á Gal(K(�n))=K ÉÚÏÍÏÒÆÎÁ �ÏÄ-ÇÒÕ��Å ÍÕÌØÔÉ�ÌÉËÁÔÉ×ÎÏÊ ÇÒÕ��Ù ËÏÌØ�Á ×ÙÞÅÔÏ× mod n, Á �ÏÔÏÍÕ ÁÂÅÌÅ×Á. åÅ �ÏÒÑÄÏË ÄÅÌÉÔ �(n).


